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ВСТУП 

 

Кардинальні зміни, пов’язані з реформуванням сільського господарства, 

поширенням інтеграційних та глобалізаційних процесів, зумовлюють 

необхідність підготовки фахівців нової формації. 

У першу чергу йдеться про готовність випускників вищих аграрних 

навчальних закладів працювати на землі, якісно виконувати свої професійні 

обов’язки в умовах конкурентного середовища, швидко адаптуватися в ситуації 

динамічних змін конкретного виробництва. 

У зв’язку з цим, актуальною проблемою є забезпечення якісної практичної 

підготовки майбутніх фахівців, створення оптимальних умов щодо набуття 

необхідних професійних знань, умінь та навичок. Оптимальним вирішенням цієї 

проблеми є створення навчально-практичних центрів на базі потужних 

сільськогосподарських підприємств, де запроваджені передові ресурсозберігаючі 

технології в рослинництві. 

Міжнародний та вітчизняний досвід організації практичної підготовки 

здобувачів вищої освіти у навчально-практичних центрах дозволяє 

стверджувати, що саме ця організаційна форма дає можливість: 

- реалізувати нові технології формування практичних умінь і навичок; 

- задовольнити вимоги працедавців до рівня професійної компетентності 

випускників аграрних вищих навчальних закладів; 

- підвищити кваліфікацію науково-педагогічних працівників з питань 

впровадження досягнень аграрної науки, нових прогресивних технологій та 

управління; 

- забезпечити інноваційну, науково-технічну діяльність здобувачів вищої 

освіти і викладачів. 

Для реалізації поставленого завдання необхідно удосконалити організаційно-

методичне забезпечення наскрізної практичної підготовки студентів, розробити 

ефективний механізм взаємодії Міністерства аграрної політики та продовольства 

України, Науково-методичного центру аграрної освіти, навчально-практичних 
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центрів та працедавців щодо визначення єдиних вимог до рівня знань, умінь і 

навичок, що мають бути досягнуті в процесі навчання. 

Зміст і структура  практичної підготовки фахівців за напрямом  6.09010101  

«Агрономія» на агробіотехнологічному факультеті БНАУ здійснюється на  

підставі   ОКХ і ОПП, затверджених Наказом Міністерства освіти і науки України 

від 20.01.2005 р. № 30,  типових і робочих навчальних планів за ступеневою 

програмою трьох освітньо-кваліфікаційних рівнів: 6.130100 –„бакалавр” і 8.130102 

– „магістр”. 

 

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Практична підготовка здобувачів вищої освіти аграрних вищих навчальних 

закладів згідно зі ст. 43 Закону України “Про вищу освіту” є однією з форм 

організації навчального процесу та обов'язковим компонентом освітньо-

професійних програм для всіх освітньо-кваліфікаційних рівнів. Основним 

завданням практичної підготовки здобувачів вищої освіти є забезпечення якості 

підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційних рівнів: бакалавр і магістр. 

Під час практики закладаються основи професійної діяльності, умінь і навичок, 

професійних якостей фахівця. Від якості виконання завдань у період практики 

залежить професійне становлення майбутнього фахівця. 

 

1.1 Нормативні положення 

 

Нормативні вимоги щодо місця практик у навчальному процесі та їх 

організаційно-методичного забезпечення визначають: 

- Закон України “Про вищу освіту”; 

- “Положення про організацію навчального процесу у вищих навчальних 

закладах”, затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 02.06.1993 р. 

№ 161; 
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заступника. Тут же вказується кількість прошнурованих та пронумерованих 

сторінок. У журнал чітко та своєчасно записують дату проведення аналізу чи 

спостереження, його назву, отримані показники. 

Кількість повторень у майбутньому досліді визначаються загальними 

положеннями методики наукових досліджень. 

Завдання 4. Узагальнення результатів досліджень та їх аналізу 

статистичними методами. 

Виконання цього завдання здійснюється за допомогою використання 

відповідних прикладних програм для персонального комп'ютера. 

Завдання 5. Розрахунок економічної ефективності досліджень проводиться 

на основі складеної технологічної карти. 

Завдання 6. Звітність за період практики. 

Вона полягає у пред'явленні оформлених згідно з  встановленими вимогами 

звіту та щоденника практики. Звіт має містити основні положення робочої 

програми, обґрунтування  актуальності тематики наукових досліджень, основні 

результати досліджень, попередні висновки. Він подається керівникові практики і 

захищається перед призначеною комісією в установлений термін. Оцінка за 

практику вноситься в заліково-екзаменаційну відомість і в залікову книжку 

здобувача вищої освіти за підписами членів комісії. 

Здобувач вищої освіти, який отримав негативну оцінку з практики,  

відраховується  з вищого навчального закладу. 

Протягом науково-виробничої практики майбутні магістри мають завершити 

збір експериментального матеріалу, необхідного для написання випускної 

магістерської роботи. Згідно із затвердженою науковою програмою потрібно 

завершити виконання польових та лабораторних досліджень, узагальнити 

отримані експериментальні дані.  
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